
СТЕНОГРАМА 

Громадських слухань з обговорення проєкту документа державного 

планування – «Детальний план території для будівництва 

мультифункціонального комплексу з іншими об’єктами соціальної 

інфраструктури  в селі Петропавлівська Борщагівка по вулиці Зелений 

Гай,31» та розділу «Охорона навколишнього природнього середовища» 

( звіту СЕО). 

 

20 жовтня 2023 року                                     с. Петропавлівська Борщагівка  

       10 год.00 хв. 

  

 Головуюча на громадських слуханнях - головний спеціаліст відділу 

містобудування та архітектури Борщагівської сільської ради – Тетяна 

РЕЗВАНЮК. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Хто ще не зареєструвався, будь ласка, підходьте, реєструйтесь. 

 Сьогодні у нас порядок денний, я вам зачитаю. 

 1. Інформування учасників про порядок ведення протоколу, 

відеозапису,  подання пропозицій ( зауважень)  у письмовій та /або усній 

формі, зміст пропозицій (зауважень) що надійшли та процедура їх 

урахування. 

 2. Доповідь розробника проектної документації –  Коваленко Юлії 

Василівни 

 3. Надання пропозицій, зауважень до проекту містобудівної 

документації та їх обговорення. 

 4. Обрання представників громадськості, які увійдуть до складу 

погоджувальної комісії ( в разі її утворення). 

 5. Оголошення резолюції  ( рішення про визнання громадських 

слухань що відбулися /не відбулися). 

 І регламент. 

 1. Оголошення Порядку денного , інформування учасників про 

порядок ведення протоколу, відеозапис, надання пропозицій ( зауважень)  у 

письмовій та /або усній формі, зміст пропозицій (зауважень) що надійшли та 

процедура їх урахування  (голосування) – 5хв. 

 2. Доповідь розробника проектної документації - 15 хв. 

 3. Надання пропозицій, зауважень до проекту детального плану та 

їх обговорення  –1 година  ( із них,  по 3хв. на  озвучення  однієї пропозиції, 

(зауваження). 

 4. Обрання  представників  громадськості, які увійдуть  до 

погоджувальної комісії (в разі її утворення) – 5 хв.   

 5. Оголошення резолюції ( рішення про визнання громадських 

слухань що відбулися/ не відбулися) – 3 хв.          

 По такому порядку денному і регламенту. 



 По першому питанню я вам доповім. Інформування учасників про 

порядок денний і регламент. У нас ведеться відеозапис, ведеться протокол. 

Про реєстрацію, зареєстровані присутні. 

 У нас було прийнято рішення про розробку детального плану території 

було прийнято   4  сесією  УІІІ скликання 12 лютого 2021 за № 48-4-УІІІ. Це 

було прийнято рішення, розробка детального плану на цю територію. 

  В складі проектної документації по розробці детального плану  

розроблений  розділ «Охорони навколишнього природнього середовища»   ( 

звіт СЕО), що також  проходить процедуру громадського обговорення та 

громадських слухань. 

   Оголошення про проведення громадського обговорення  

містобудівної документації та дата проведення громадських слухань було 

опубліковано в газеті «Новий день» від 30 вересня  2023  № 16  ( 9478) , а 

також на  сайті сільської ради. 

 Додатково в окремому інформаційному повідомленні на офіційному веб-

сайті сільської ради за п’ять робочих днів до визначеної дати проведення 

громадських слухань з інформацією про час і місце, де у вільному доступі 

протягом п’яти календарних днів до дати проведення громадських  слухань ( 

в тому числі у вихідні дні та в неробочий час) можна було ознайомитися з 

матеріалами містобудівної документації. 

        Так це були визначені  16 по 19 вересня  з 17-30 до 18-30,  та 15 вересня  

з 13-00 до 15-00. 

  Термін громадського обговорення відповідно до оприлюдненого 

оголошення визначено з 30 вересня   по 30 жовтня. 

          Громадські слухання, з презентацією містобудівної документацією та 

запрошенням  представника проектної організації були назначені на сьогодні 

20 вересня на 10 годину.     

    Вимоги до учасників – подання підтверджуючих документів для 

ідентифікації фізичних осіб та представників юридичних осіб, 

зареєстрованих на території, на яку поширюється дія документа 

стратегічного планування. 

          Пропозиції  (зауваження) фізичних та юридичних осіб, які не подали 

підтвердних документів для забезпечення їх ідентифікації, не розглядаються.                                           

 В громадських слуханнях можуть брати участь : 

 громадськість (в зазначеному порядку термін  «громадськість» 

використовується в значені, наведеному в Законі України « Про стратегічну 

екологічну оцінку» , а саме  це одна чи більше фізичних або юридичних осіб, 

їх об’єднання, організації або групи, зареєстровані на території, на яку 

поширюється дія документа стратегічного планування); 

 уповноважені особи підприємств, установ, незалежно від форм 

власності, які розташовані на території, щодо якої розробляється така 

документація; 

 уповноважені посадові особи органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, повноваження яких поширюється на територію , 



щодо якої розробляється містобудівна документація, а також на територію 

суміжну з територією, щодо якої розробляється така документація; 

 представники замовника розроблення містобудівної документації та 

розробника містобудівної документації. 

 Я зачитала вимоги щодо проведення і прошу вас проголосувати за 

порядок денний та регламент. Якщо є зауваження чи пропозиції, будь ласка. 

 Якщо немає зауважень і пропозицій, я зачитала загальні вимоги 

законодавства щодо проведення Громадських слухань.  

 Якщо у вас немає ніяких зауважень і пропозицій, переходимо до 

другого питання, Доповідь розробника проектної документації, директора 

ТОВ «Центр архітектурного проектування та ландшафтного дизайну»  

Коваленко Юлії Василівни. На даний час згідно наших оголошень не 

надійшло письмових пропозицій, зауважень до документів державного 

планування. Лише до 30 жовтня у нас є термін вносити зауваження і 

пропозиції. 

 Так що переходимо до ознайомлення з проектною документацією. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Добрий день, шановна громада! До вашої уваги пропонується проект 

детального плану території для будівництва мультифункціонального 

спортивного комплексу з іншими об’єктами соціальної інфраструктури в селі 

Петропавлівська Борщагівка по вулиці Зелений Гай № 1. 

 В складі детального плану території було розроблено чотири основні 

розділи. Це розділ архітектурного планування, розділ цивільної оборони і 

цивільного захисту, розділ охорони навколишнього природного середовища, 

який одночасно є звітом СЕО, та інженерний розділ. 

 У відповідності до наданої інформації щодо межі розробки детального 

плану території, територія, що розглядається, знаходиться в межах 

населеного пункту. Має вихід на вулицю, визначену в червоних лініях, це 

вулиця Зелений Гай. Територія загальною площею складає близько 2 га. За 

функціональним призначенням існуючим, ця територія спортивних закладів. 

Частина території потрапляє на територію вулиць та доріг. 

 У відповідності до існуючих планувальних обмежень, існуючі 

планувальні обмеження визначені у відповідності до наданого 

топографічного знімання та вони наявні від існуючих інженерних мереж та 

споруд. Це від інженерних мереж газопостачання та інженерних мереж 

електропостачання. 

 За проектними рішеннями передбачено розташування об’єкту 

спортивного призначення, що відповідає цільовому призначенню земельної 

ділянки, об’єкту спортивного призначення, відноситься до території 

громадської забудови. 

 Передбачено розташування об’єкту багатофункціонального комплексу 

з майданчиками для паркування автотранспорту, з розташуванням 

господарського майданчику, в складі якого буде розташована котельня 

теплопостачання даної споруди. 



 Профілі вулиць та доріг виконані у відповідності до проекту рішень 

Генерального плану та скороченню не підлягали. 

 У відповідності до схеми функціонального зонування територія 

визначена, основний клас – це селищна територія в складі громадської 

території. Згідно класифікатора територія спортивних закладів у 

відповідності до додатку 60 Порядку ведення даного Земельного кадастру. 

 За схемою інженерного забезпечення території водопостачання 

передбачено централізоване від існуючих мереж населеного пункту. 

Каналізування передбачено централізоване до існуючих мереж населеного 

пункту. Теплопостачання передбачено від власної котельні. Вид палива буде 

визначено на наступних етапах проектування, але скоріш за все це буде 

газова котельня. 

 Дощова каналізація передбачена з урахуванням локальних очисних 

споруд дощової каналізації сепараторного типу, які можуть розташовуватись 

в межах території розташування парковочних місць. 

 Схема інженерної підготовки та благоустрій території. Були визначені 

проектні показники по території з урахуванням нормативних ухилів для 

забезпечення сталої роботи дощової каналізації. 

 Благоустрій території. Передбачено вільну від забудови територію. 

Озеленення йде зеленими насадженнями обмеженого використання з 

застосуванням покриття газону та декоративних дерев та рослин. 

 В складі детального плану території був розроблений землевпорядний 

розділ, як сьогодні того вимагає законодавство. Визначені координати 

формування земельної ділянки та визначені координати червоних ліній 

зазначеної вулиці. Надано у відповідності до профілю, який є складовою 

частиною Генерального плану населеного пункту. 

 За планом сучасного використання територія передбачена існуючі 

планувальні обмеження, визначені їх коди, які підлягають внесенню до даних 

державного земельного кадастру, та визначені їх основні функції. 

 Планувальні обмеження проектні співпадають з планувальними 

обмеженнями існуючими. Додаткових планувальних обмежень, які 

формувались проектними рішеннями, відсутні по даній території. 

 За функціональним призначенням території передбачено збереження 

існуючої функції території за відповідним цільовим призначенням 03.19. Для 

розташування спортивних закладів. 

 За результатами розробки містобудівної документації передбачено 

формування земельної ділянки з кодом 03.19 для будівництва та 

обслуговування об’єктів фізичної культури і спорту. Трошки підкореговані 

дані у відповідності до наявних планувальних обмежень, які сформовані 

червоними лініями. 

 І останнє креслення землевпорядного розділу це ті обмеження, які 

підлягають внесенню до державного земельного кадастру. Вони визначені в 

координатах і прокодифіковані. Це землевпорядний розділ, який зараз є 

обов’язковим в складі наявної документації. 

САВЧЕНКО П.І.: 



 Можна питання? Мене сильно турбує, може я опередив Вас. Ви знаєте, 

у нас воєнне время, не відомо, скільки воно ще буде. Буде там 

бомбоубежище чи ні? 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 В обов’язковому порядку. Я ще не дійшла. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Ліцей без бомбоубежища, і там. Ви земельні роботи розказали, то я 

думав, виходите від землі, то надо сказать. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Тут по розділам. Я пройшла землевпорядний і архітектурно-

планувальний. Зараз по порядку у нас розділ стратегічної екологічної оцінки, 

а потім дійду. 

 У складі детального плану території розроблено розділ охорона 

навколишнього природного середовища, який одночасно є звітом про 

стратегічну екологічну оцінку. З ним можна ознайомитись для надання 

пропозицій. Стратегічна екологічна оцінка зараз проходить процедуру 

консультації з Міністерством охорони здоров’я, з Міністерством екології, з 

Департаментом охорони здоров’я і Департаментом екології через єдину 

екосистему України. 

 Розділ був розроблений у відповідності до визначеного обсягу. 

Процедура визначеного обсягу також проходила громадські слухання. 

 4 розділ, це розділ цивільної оборони, цивільного захисту. Він 

розробляється окремим проектом, за окремим завданням розроблено два 

розділи. Вони подані до Головного управління ДСН України в Київській 

області. 

 Зараз скажу про бомбосховища. У відповідності до розрахункових 

показників по території у нас кількість співробітників складає 60 осіб, 

кількість відвідувачів складає 291 особа. Бомбосховище передбачено 

протирадіаційне укриття 5 класу, яке використовується як бомбосховище на 

максимальну кількість перебуваючих 500 осіб, по даному приміщенню. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Я думаю, що туди і школу можна буде. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 500 осіб, але загальна розрахункова споруда була 290. Це сумарно на 

відвідувачів і на співробітників. Але сумарно розраховується з урахуванням 2 

квадратних метра на особу. І по площі приміщення може забезпечити 500 

осіб. Розділ цивільної оборони на особливий період не публікується, але буде 

клас ПР 5. У вас буде лист погодження від Головного управління ДСНС 

Київської області. Він не підлягає опублікуванню. Але в пояснювальній 

записці буде на момент затвердження. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Воно буде відповідати всім нормам і т.д.? 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Да. Воно буде в пояснювальній записці, але не буде публікуватись на 

сайті розділу Міноборони. Ці креслення не будуть. 



 Зараз є можливість проектування. Це проектується по старим нормам. 

У нас повинен був з 1 листопада вступити в силу новий ДБН по укриттям. Це 

більше торкається на моєї документації, а торкається проектної документації. 

Вони повинні бути в обов’язковому порядку, навіть в житлових будинках, 

але відтермінували з грудня. Але просування цього об’єкту точно буде 

відбуватись по новим нормам, максимум до Нового року вступить в силу 

ДБН. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Тепер кожна будівля повинна бути з… 

КОВАЛЕНКО Ю.В: 

 Да. Не рахуючи індивідуальних житлових будинків, бо у нас 

законодавство дає можливість розташовувати на власній території власними 

силами. А всі громадські, для виробничих окремі вимоги, там є вимога для 

доступу людей з обмеженими можливостями. Там обов’язкова норма для 

всіх, які будуть проектувати. Зараз, які проектуються, вони ще проектуються 

по старому ДБН, а по новому проекту, який буде розроблятись, там по 

іншому. Дякую. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Ми прослухали доповідь. Може у когось є запитання, будь ласка. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Коли починається розмова про цей комплекс, ми тоді спілкувались про 

те, що даний комплекс повинен вміщувати не тільки все, що пов’язано зі 

спортом, а туди ми повинні були вмістити для мистецької школи, потім. 

Навіть говорили про те, що будуть різні коди, якось воно буде поділено. На 

сьогоднішній зі спортом ще якось можна жити більш-менш, бо у нас є 

декілька будівель, навіть на Софіївській Борщагівці є СТК, це окрема 

будівля, яка займається виключно спортом. Да, його мало, хотілося б більше. 

Але, якщо ми розмовляємо стосовно мистецьких шкіл, то у нас є мистецькі 

школи з жахливими умовами. Інші настільки маленькі і ми тоді спілкувались, 

що дана будівля буде поєднувати. Десь навіть це зафіксовували, це точно. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Тоді передайте мені. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Тоді я можу підняти. Мені здається в 2021 році бюджет, там було 

зазначено комплекс, і спортивне, і соціальна структура. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Тут також передбачено. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Я прочитала, взагалі немає нічого, щоб нагадувало нам мистецьку 

школу.  

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Мені ця задача стояла, тоді мені передасте дані і ми тоді допишемо. Це 

без питань, це можна. 

ГАРАНІНА Т.: 



 У нас громада велика, діти у нас талановиті. Спорт, це чудово, а чому 

ми не розвиваємо творчість?  

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Там передбачена бібліотека, передбачено багато кімнат для розвитку. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Давайте розглядати те, що написано тут. Універсальний зал, зал боксу, 

зал боротьби, тренажерний зал. Далі, кімната переговорів, кабінет, 

бібліотека, готель, мистецька майстерня, я так розумію, маленька кімната, 

танцювальний зал, кінотеатр. Де з цього всього відношення до мистецтва? 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Ми передбачимо. Напишемо. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Це було, Підкіпного, нажаль, немає, бо ми з ним теж спілкувались. Він 

тоді казав, що навіть буде два різних входи, щоб не пересікались.  

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Я тоді додам, школа мистецтв чи мистецька школа. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Нам треба приміщення для школи мистецтв. Яка зараз ситуація. У нас є 

чудовий танцювальний ансамбль «Барвінок». Вони займають чуть не перші 

місця постійно по Україні, по Європі, їздять всюди. Вони молодці. Якщо 

поїхати, де вони займаються в підвалі, це жах. У мене є фотографії. 

Відповідно вони зараз в школі, або в ліцеї. Їм треба дати нормальні умови. У 

нас велика кількість талановитих дітей, які займають перші місця, а ми їм не 

даємо реально нічого. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 А хто мені скаже, може я прослухав, яка сума получається всього цього 

об’єкта? 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Є різні стадії проектування. Ми розглядаємо питання детальний план 

території, де ми можемо розмістити цей об’єкт. Після того, як ми пройдемо 

цю процедуру, проектанти приступлять до розробки проектної документації. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Проектна документація скільки буде коштувати? 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Вартість вашого будинку можемо сказати тільки тоді, коли зробимо 

проект на ваш будинок. Не маючи проекта, де будуть вікна, де двері, яка 

підлога, ми не можемо сказати. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Я можу доповісти, яку ми закладали в бюджет 2023 року. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Як можна закладати, якщо ми тільки до проектування дійшли? 

ГАРАНІНА Т.: 

 Але ми закладали.  

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Цей проект буде через рік, а може через два. 



ГАРАНІНА Т.: 

 Я можу зараз пошукати розсилочку, знайти бюджет. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Коли тоді по плану считається? 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Розумієте, це процедура. Проектна документація, експертиза, тендер. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Два поверхи, умовна висота до 20 метрів. Детальним планом 

визначається гранично допустима. Що таке поверховість в рамках проекту? 

Наприклад, тут буде адміністративна частина. Вона може бути три поверхи. 

Тут, наприклад, буде басейн. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Тобто, умовна висота 20 метрів. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Да. Більше 20 не буде. Це гранично допустима. В різних частинах може 

бути по-різному. Це комплекс. 

РЕЗВАНЮК Т.І. : 

 Це каскадами. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Це не то, що будівля каскадами. Розумієте, висота приміщення 

адміністративного така, висота спортивного залу вища, якщо там 

волейбольний зал чи баскетбольний. Это как складские помещения. Сколько 

этажей в складе? Тут, тут палеты стоят, это высота 15 метров. Це один 

поверх. А тут пішла адміністративна частина, і це три поверхи. Тут така сама 

ситуація. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Тут десь два поверхи? 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Два великих спортивних, може бути три. Якщо там вбудований готель 

в середині. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Чому саме готель? 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Проектними були пропозиції, тому зазначили. Приїжджають на 

змагання спортсмени, вони тут і ночують. Це не значить, що це готель-

готель. Це внутрішнє приміщення для спілкування спортсменів.  

ГАРАНІНА Т.: 

 У нас багато готелів поруч. Використовувати таке приміщення для 

готелю замість того, щоб надати дітям можливість займатись мистецтвом, це 

якось кощунство. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Зараз містобудівною документацією визначаються граничні показники 

висотності. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Висотність яка гранична? 



КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 20 метрів. 

ГАРАНІНА Т.: 

 А якщо зробити більше. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

  Не визначали, щоб робити більше. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Я зараз дітей вожу, у них там чотири поверхи. Там у них басейн, 10-

метрова вишка стоїть, бо вони вчаться стрибати. Я розумію, у них є просто 

приміщення, є висота. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Спорт зал буде висотою три метри, а щось інше… 

ГАРАНІНА Т.: 

 В цій будівлі і футбол, і плавання, і волейбол, і гімнастика. Для нашої 

будівлі треба трошки більше, щоб вмістити всі направлення. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Дивіться, я можу прописати 24 метри. Більше 24 метрів у мене інші 

пожежні вимоги.  

САВЧЕНКО П.І.: 

 Норми допускають? 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Я прив’язана пожежними нормами, нормами планування. Вище 24 

метрів я точно не можу. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Щоб потім люди не піднялись, чому  побудували біля нас спортивний 

комплекс 100 метрів. 

КОВАЛЕНКО Ю.В.: 

 Навіть якщо попросять 100, ми подивимось, у нас висота будівлі, це 

відстань до житлової забудови. Більше 24 метрів висота, це інше формування 

пожежної безпеки. Це пожежний проїзд починається на відстані 9 метрів від 

будівлі. Тоді треба буде зменшувати будівлю. Якщо ми йдемо наверх, ми 

прив’язані до суміжних територій житлової забудови. Ми повинні висоту 

відступити, щоб не обмежувати їх, і пожежний проїзд буде по-іншому 

формуватись. Від вулиці ми будемо більше відступати відстань. У нас для 

громадської забудови до 24 метрів допустимий пожежний проїзд, який на 

відстані 5 метрів від будівлі, а інший якщо 24 метри, то уже будівля, від неї 

по 9 метрів, тільки потім формується пожежний проїзд по периметру. В 

принципі, це не зовсім раціонально. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 А чого так довго затягнулось? Ще ж почали 2021 року і до цього часу. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 У нас йде війна. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Мене турбує війна, і там школа рядом і немає бомбоубежища. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 



 Я ж казала Вам, що там проектується бомбосховище, окремо. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 1,5 тисячі дітей. 

 (Одночасно всі розмовляють. Не розбірливо). 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 У кого ще є питання? Я дуже вдячно, всі активно обговорили. В 

протокол навіть важко було записати все. У кого ще є зауваження, 

пропозиції. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 У мене є пропозиція, ускорить це діло. На сесію, давайте депутатам. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Дуже гарна пропозиція. 

 Переходимо до четвертого питання.  

ГУСЄВ Р.І.: 

 Я пропозицій не надаю, бо я з Тетяною Іванівною був солідарний в 

частині загальної концепції, яка відрізняється від цієї концепції, зокрема, по 

будівництво нового стадіону. Мені більше подобається. Воно було б 

цікавіше. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Він мався б там будуватись, вздовж річки. Тетяна Іванівна, було багато 

розговорів при тому, там мільйони було ввалено. Де воно? Ви пам’ятаєте, де 

його мали збудувати? 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Його перенесли в інше місце. Там останні були варіанти з підтримкою 

обласної адміністрації. Я не володію інформацією і не можу нічого сказати.  

 Переходимо до 4 питання, обрання представників громадськості, які 

увійдуть до складу погоджувальної комісії ( в разі її утворення). Відповідно 

до Постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011року № 555 

«Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо проектів  

містобудівної  документації на місцевому рівні»  із змінами від 24.07.2013,  

23.01.2019,  та  21.10.2022 року,  у  разі  коли замовник розроблення 

містобудівної документації не  може  прийняти  рішення  про врахування 

відповідної пропозиції (зауваження) безпосередньо під час проведення 

громадських слухань, така   пропозиція  (зауваження)  розглядається  на  

погоджувальній комісії у визначеному порядку. 

 Під  час  громадських  слухань  незалежно  від  наявності  чи 

відсутності   пропозицій  (зауважень)  громадськості  голосуванням учасників  

громадських  слухань  (половина  голосів зареєстрованих учасників  

громадських  слухань  із правом голосу плюс один голос) обираються  

представники  громадськості,  які  увійдуть  до складу погоджувальної   

комісії  в  разі  її  утворення  за  результатами громадських   обговорень,   про   

що   зазначається   у  протоколі громадських слухань. 

 Кількість представників громадськості має становити  не менше  50 

відсотків  і не більше  як 70  відсотків  загальної чисельності комісії. 



 Тобто, не залежно від того, чи у нас буде погоджена комісія, чи не 

буде, ми повинні на громадських слуханнях обрати представників 

громадськості, які увійдуть в склад погоджувальної комісії, якщо вона буде 

створена. 

 Які будуть пропозиції до складу погоджувальної комісії? 

 Можна я скажу? Пропоную Тетяну Олександрівну і Петра Івановича. 

ГАРАНІНА Т.: 

 Тут більше позитиву, ніж чогось поганого. 

САВЧЕНКО П.І.: 

 Почнеться будівництво і побачиш, скільки буде доброжелателей. 

Будуть і писати, і бігати, і з плакатами.  

ГАРАНІНА Т.: 

 Це краще, ніж багатоповерхівка. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Нам по процедурі громадських слухань треба вибрати представників, 

які можуть увійти до складу комісії. Я не думаю, що тут буде створена така 

комісія. У нас не буде таких розбіжностей між проектантами і замовником, 

але процедуру ми повинні виконати. 

 У мене було дві пропозиції. У кого ще які? 

ГУСЄВ Р.І.: 

 А там треба тільки з громадскості? 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Там не визначено. 

ГУСЄВ Р.І.: 

 Давайте мене. 

РЕЗВАНЮК Т.І.: 

 Прекрасно. Надійшло три пропозиції щодо обрання представників, які 

можуть увійти до складу погоджувальної комісії. Савченко Петро Іванович, 

Гараніна Тетяна Олександрівна, Гусєв Роман Іванович.  

 Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. 

 Хто проти? Хто утримався? Приймається. Дякую.  

 Шановна громада. Я дуже вдячна за демократичний розгляд 

сьогоднішнього питання, яке винесено на порядок денний. Ми повинні 

проголосувати останнє 5 питання. Громадські слухання у нас сьогодні 

відбулися чи не відбулися? 

 Прошу проголосувати за те, що відбулися. Дякую. приймається. Я дуже 

всім вдячна. Сподіваюсь, що будуть кошти, буде час, буде можливість 

будувати більше таких об’єктів на території нашої громади. Дякую. 

 


